

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Дневник искусств

● Сегодня спектаклем «Превышение власти» В. Черных открывает свой 59-й сезон Государственный академический театр имени Моссовета. Летом коллектив в течение месяца гастролировал в столице Украины, где показывал основные спектакли текущего репертуара. Ближайшая премьера моссоветовцев — пьеса «Комната» Э. Брагинского, которую ставит народный артист РСФСР П. Хомский (художник В. Ворошилов). Затем театр познакомит московских зрителей с сатирической комедией замечательного югославского писателя, драматурга и театрального деятеля Б. Нушича «О.Б.Э.Н.» («Общество белградских эмансипированных женщин»). Для постановки этого спектакля приглашен известный югославский режиссер М. Белович (художник — заслуженный художник РСФСР В. Левенталь).

МОСКВА
СЕН 1992